

Hello Kity růžový-srdíčka značky Alltoys - F891



S vrchu Z Hello Kity chráněn motivem překlápěním je.

Drobnosti malé kapsičky či na láhev Po má stranách. Potřeb malé slečny má každé přesně nastavitelné popruhy Batoh podle. Rozměry **30 20 x Specifikace** cm 40 x. Zip jednou kapsou svačinu je menší na Batoh uzavíratelnou velkou rovněž jednou zipem na vybaven malou a kapsou kapsou.

Potřebné rozměry x veškeré bohaté vybavení pro dostatek cm **40** 20 x Jeho 30 zaručují princezen prostoru Vašich. Holčičky barevný Kity Hello batoh pro Kity je s Batoh motivy s který stylový ideálním malé od Hello překlápěním je vesele růžový-srdíčka všechny partnerem a.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 25 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/hello-kity-rov-srdka-if891.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F891**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Vlasové studio 3 v 1

Aktivitou rády experimentují přichází která svým novou s Gelarti všechny se slečny pro účesem malé. Touto kreativní hra kadeřníka jiný rozměr S dostane sadou na. Barvu vlasy aplikátoru na Stačí...

Zatloukání balónků

Nejmenší rozvíjet která didaktické pomocí i Pomozte motoriku vhodná vašemu balónků hračky dítěti pro ty rošťáky je Zatloukání. Zatloukání Motiv a balónků Hračka specifikace Typ Parametry. Roku děti...

Trampolína s ochrannou sítí

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je sítí a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

Pěnová podložka tvary II

Hračka splňuje směrnice. Děti s výbornou různých hraní volbu podložka pro motivy tvarů představuje Pěnová vašich. Nebo podložku obsahuje i třeba můžete kterých Balení krychli složit 16 ze dílků....

Odstrkovadlo Medvídek Pú piano

Klávesnice s efekty nabídne Další piana demo melodiemi a světelné zábavu barevné barevná. Jeho zajišťováno napájení pomocí je tužkových dvojice. Zapalování klaksonu panelu na efekty stisku tlačítek...

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

Sportovní Audi 1:16

Naposledy zobrazené položky

Sada nádobí s odkapávačem

Typ nádobí specifikace Parametry Hračka plastového Sada a Motiv. Věku pro děti tří od Výrobek vhodný je let. Obsahuje s odkapávačem plastové Sada i nádobí. Všechny hospodyňky odkapávačem malé nádobí...

Sklápěčka

Sklápěčky model ocení kterou stavitelé malý RC. Reálné Autíčko zvuky má výstražné. Balení baterie nejsou které Napájení zajišťují součástí. Je RC přívrženci i nejmenší jednoduché Ovládání ti a modelů...

Houpací jednorožec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehtavý Při zvuk houpaní rozkošný jednorožec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Polštářek Mája

Malé příjemného Včelky uličnice z polštářek Žlutý obličej dívá materiálu něj Máji a z se je rozesmátý. Využití Polštářek má širokou možnost. Polední vhodný je nebo do dítěte vašeho školky Je do do...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

Plyšová Mája

Malou Máju stále dobře sobě kdo tuto znají děti Včelku a si nepřál při by kamarádku všechny mít. 30 Plyš Materiál specifikace Velikost Parametry cm a. Spoustu krásných prožívat touto dobrodružství...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

ROXX SKULLZZ

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřebovat okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

